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NOUVEAUTÉS

 Saint Michel - Ange de la 
France et de l´Italie 
 Voici une véritable somme 
sur le prince de la milice cé-
leste. Tout ce qu’il est pos-
sible de savoir sur saint Mi-
chel est consigné dans ces 
pages exaltantes : le combat 
des origines, saint Michel et 
l’Ancien Testament, les at-
tributions de l’archange, ses 
missions (et notamment en 
France et en Italie), ses appa-
ritions, les différentes prières 
et dévotions, etc.  

Réf.   124767  /  2022  
 350  p. /  25,00€ 

 Guy BARREY 

 Grandes � gures 
du scoutisme  
 Hier et aujourd´hui, le scou-
tisme toujours vivant. 
 Ce livre passionnant dresse 
les portraits des principaux 
fondateurs du scoutisme 
catholique et ce qu’ils ont 
apporté au mouvement.  
Christophe Carichon est his-
torien et chercheur associé 
au Centre de recherche bre-
tonne et celtique. Il a consa-
cré sa thèse de doctorat au 
scoutisme. 

Réf.   118820  /  2021  
 360  p. /  21,90€ 

 Christophe CARICHON 
 L´intelligence 
du christianisme
Tome 1 : L´humanité en 
quête de Dieu 
Encore un livre monumental 
de notre ami Alain Pascal ! 
Comme d’habitude ses tra-
vaux sont fouillés. Il remonte 
aux origines du christianisme 
pour démanteler les men-
songes maçonniques et éso-
tériques et montrer comment 
la philosophie grecque d’une 
part et moderne d’autre part 
sont vouées à l’échec.  

Réf.   122787  /  2022  
 510  p. /  29,00€ 

 Alain PASCAL 
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 La révolution franciscaine.
Sans eux, 
l´Histoire eût été di� érente 
Au XIIIe siècle, saint Fran-
çois d’Assise regroupe 
quelques disciples et fonde 
un ordre « nouveau ». Ce 
livre, en particulier grâce à la 
présentation de quelques per-
sonnages, illustre cette geste. 
Sans doute l’action de Fran-
çois a-t-elle retardé la rupture 
de la Réforme ? Quoi qu’il en 
soit, sans eux, notre monde 
eût été différent. 

Réf.   126976  /  2022  
 188  p. /  14,00€ 

 Philippe PREVOST  

 La chance au risque de 
l´histoire 
 Au départ, l’homme ac-
cordait tout aux dieux ; au-
jourd’hui, il ne considère plus 
que lui-même. Dans les deux 
cas, la chance ne peut exis-
ter. Elle n’apparaît qu’avec 
Abraham et Aristote, avant 
de s’épanouir avec le Christ. 

Réf.   120193  /  2021  
 476  p. /  20,00€ 

Du même auteur :

 Marie dans la mission de 
Jeanne d´Arc 
 Une approche fascinante, 
nourrie par les travaux des 
plus grands historiens, de 
la place et du rôle de Marie 
dans la foi de Jeanne et la ré-
alisation de sa mission. 
Réf.   115997  /  2020  /  294  p. /  23,00€ 

Du même auteur :



NOUVEAUTÉS

 La supercherie du Genre 
 Ce petit livre a pour ambi-
tion de dévoiler l’arrière-fond 
philosophique du chaos gé-
néral soutenu institutionnel-
lement à grand renfort de 
lois et de propagande. Face 
au mal qui progresse, nous 
ne pouvons pas rester inac-
tifs. Mais avant d’agir, il faut 
comprendre, nommer. Sous 
nos yeux inquiets se dévoile 
un courant de pensée... 

Réf.   124760  /  2022  
 94  p. /  10,00€ 

 Abbé Renaud de SAINTE MARIE 

 Le déclin d´un monde 
 L’Occident n’a plus le mono-
pole de la puissance. En ce 
premier quart du XXIe siècle, 
les affrontements et les rivali-
tés sont multiples : militaires 
et politiques bien sûr, mais 
aussi économiques et civilisa-
tionnels.  En convoquant la 
pensée des grands auteurs et 
stratèges, Jean-Baptiste Noé 
brosse le portrait d’un ancien 
monde en déclin qui annonce 
une nouvelle ère pour l’Occi-
dent. 

Réf.   125122  /  2022  
 238  p. /  22,00€ 

 Jean-Baptiste NOÉ 
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 Notre-Dame brûle. Film de 
Jean-Jacques Annaud 
 Durée 1 h 45 
 Un fi lm magnifi que sorti 
au cinéma en mars 2022 et 
aujourd’hui disponible en 
DVD. Le drame de 2019 
que fut l’incendie de Notre-
Dame de Paris est magnifi -
quement rendu ici. À voir et 
à revoir ! 

Réf.   124434  /  2022  
     19,99€ 

 DVD 

 Au service de la vie. Vingt 
leçons de bioéthique 
Enfi n des réponses claires, 
précises et très détaillées sur 
ces fameuses questions de 
bioéthique. Très souvent les 
catholiques ne savent pas ré-
agir face à tel ou tel problème 
médical ou moral ; grâce à 
l’abbé Knittel, nous avons ici 
le vade mecum du catho face 
à la vie ! Nous devons tous 
avoir cet ouvrage en biblio-
thèque avant que des ques-
tions épineuses se posent ! 
Nous restons interdits devant 
la diversité des sujets traités : 
résistance aux lois injustes, 
fi ns du mariage, véracité et 
vie sociale, l’Église et la loi 
naturelle,  contraception et 
stérilisation, aide à la pro-
création, greffe et don d’or-
ganes, critères de la mort, etc.

Réf.   126167  /  2022  
 330  p. /  29,00€ 

 Abbé François KNITTEL 

 Rome ou Babel
Pour un christianisme
 universaliste et enraciné 
 Préface de Mathieu Bock-Cô-
té.  Ouvrant un débat vital, 
Dandrieu défend l’idée qu’en 
oubliant l’esprit de la Pente-
côte au profi t de son exact 
contraire qu’est la tentation 
de Babel, l’Église ferait le jeu 
du mondialisme qui vise à 
arracher l’homme à tous ses 
liens, culturels, historiques, 
humains et religieux.  La voie 
étroite qui mène à Dieu passe 
par une contribution singu-
lière et enracinée à la civilisa-
tion chrétienne.   

Réf.   124212  /  2022  
 400  p. /  22,00€ 

 Laurent DANDRIEU 



NOUVEAUTÉS

 Immigration : L´heure des 
comptes 
 Le présent ouvrage présente 
le résultat d’un bilan chiffré 
annuel en termes de fi nances 
publiques par comparaison 
des contributions fi scales ou 
sociales, apportées par les 
immigrés et les descendants 
d’immigrés avec les dépenses 
de prestations dont ils béné-
fi cient et les coûts dont ils 
sont à l’origine.  

Réf.   123242  /  2022  
 474  p. /  28,00€ 

 André POSOKHOW  

 Les 33 questions 
auxquelles ils n´ont 
toujours pas répondu 
 Ancien expert auprès de 
l’OMS, le Pr Perronne ré-
pond ici aux questions que 
tout le monde se pose mais 
que les « autorités compé-
tentes » laissent en suspens : 
Pourquoi le Covid-19 est-il si 
résistant ? Les vaccins sont-
ils tous aussi effi caces ? Quel 
est le vrai bilan de la poli-
tique sanitaire ? Sommes-
nous condamnés à nous faire 
vacciner tous les 6 mois ? etc. 

Réf.   125290  /  2022  
 180  p. /  16,90€ 

 Christian PERRONNE 
 Un écrivain français entre 
Europe et Afrique : Louis 
Bertrand (1866-1941) 
Études rassemblées par Éric 
Georgin et présentées lors 
d’un colloque organisé à 
l’université Paris 2-Panthéon 
Assas. Ce recueil d’études 
est l’occasion de redécou-
vrir l’œuvre d’un romancier, 
biographe, essayiste et jour-
naliste français, qui s’enga-
gea dans tous les débats po-
litiques et religieux de son 
temps, à l’époque de Dreyfus 
comme à celle d’Hitler... 

Réf.   124763  /  2022  
 400  p. /  25,00€ 

 Eric GEORGIN  
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À lire aussi : 
Éric Georgin et André Po-
sokhow nous ont fait l’hon-
neur de répondre à un entre-
tien dans le numéro :
789 de janvier 2023 de 
Lectures Françaises.
Une excellente occasion de 
lire notre revue avec, de plus, 
un excellent dossier sur la su-
percherie du genre par l’abbé 
de Sainte-Marie. 

Réf.   127084  /  2023  
 96  p. /  10,50€ 

 L´Espagne 
ensanglantée   
Anarchistes, milices socia-
listes, communistes et ré-
volutionnaires : 1880-1939. 
À partir de la fi n du XIXe

siècle, l’Espagne va souffrir 
d’importants mouvements 
anarchistes, entraînant une 
violence politique sans pré-
cédent. L’auteur décrit ces 
crimes et assassinats terro-
ristes qui vont ensanglanter 
la péninsule, l’empêchant de 
progresser. 

Réf.   124386  /  2022  
 268  p. /  29,00€ 

 Michel FESTIVI 

Du même auteur :
 Les trahisons des gauches 
espagnoles  
Du républicanisme au totali-
tarisme : 1930-1936. L’auteur 
démontre, faits et références 
historiques à l’appui, com-
ment « la légende dorée » de 
cette République espagnole 
alors à gauche, doit être re-
mise en cause. 

Réf.   119197  /  2021  
 226  p. /  23,00€ 
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 Maurras Honori et vindic-
tae sacrum (Relié carton)   
 Un magnifi que hommage 
d´un grand homme à un 
grand homme ! œuvre mo-
numentale, enthousiaste et 
émouvante . . 
Réf.   14832  /  1986  /  408  p. /  53,35€ 

 Pierre Pascal 

22 €

 L´église de 
l´abbé de Cormery (1733) 
 Histoire d´une église située 
à Paris qui a connu tout au 
long des siècles   des persé-
cutions religieuses : catho-
liques irlandais, victimes de 
la Déesse Raison...  
Réf.   63689  /  2006  /  236  p. /  29,00€ 

Lise Cormery  

18 €

 Le sang de Hoche et le 
sang de Bayard  
 Avec beaucoup d’humour, 
Figueras explicite toutes les 
bonnes raisons d’aimer notre 
pays et relève toutes les aber-
rations dont la France souffre 
encore ! Un livre d’une éton-
nante actualité...  
Réf.   3936  /  2000  /  160  p. /  23,00€

André Figueras  

16 €

  Dictionnaire généalogique 
des familles 
de l´Inde française   
Monumental, ce dictionnaire 
propose une notice pour 
chaque famille qui a fait 
souche ou séjourné. 
Réf.   46520  /  1984  /  416  p. /  55,65€

L.-J. Bord et 
M. Gaudart de Soulages  

10 €

 Waterloo 2015
 Vie et mort 
de l´Union européenne 
 Ce texte est une fi ction his-
torique et a pour ambition de 
donner un visage plausible à 
la vie et la mort de l’Union 
Européenne.  
Réf.   88148  /  2016  /  382  p. / 33,00€

Irnerio Seminatore  

18 €

 Le vrai visage de l´islam  
 Une étude passionnante qui 
cite  largement les versets co-
raniques augmentés de nom-
breux témoignages et de faits 
précis.   

Réf.   19736  /  2004  /  328  p. /  20,00€

Jean Alcader

10 €

 Du voile. De l´Antiquité à l´Islam  
 Un travail intéressant qui permet de pouvoir approcher la « spiritualité » des musul-
mans et de comprendre les raisons de leur attachement à suivre cette obligation.    

Réf.   63704  /  2003  /  288  p. /  25,00€ 

J. - L. GENOT-BISMUTH

10 €
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 Libres paroles
Abécédaire politique 
 Réfl exions sur la société mo-
derne, la civilisation, la poli-
tique, la philosophie... Avec 
des références très variées 
(Maurras, Algoud, Druon, 
Jean-Paul II...). 
Réf.   46464  /     430  p. /  30,00€

 Edouard Boulogne 

10 €

 Lexique des termes 
ambigus et controversés 
sur la famille, la vie et les 
questions éthiques 
 Pour connaître les réponses 
de l´Eglise sur tous les 
grands problèmes contempo-
rains liés à la famille : la bioé-
thique, l ávortement, l éu-
thanasie, l´homosexualité, le 
divorce, l´éducation...    

Réf.   19919  /  2005  
 1010  p. /  60,00€

 Conseil pontifi cal 

20 €

 Souvenirs d´un marin 
heureux 
Ecole navale, Indochine,  
Ministère de la Marine, Paci-
fi que et Etats-Unis, Vanssay 
est rappelé à l´Etat-Major, il 
est déçu par la coupure qui 
oppose ceux de la France 
Libre et ceux qui restèrent 
fi dèles au maréchal Pétain. Il 
démissionne en 1957.   

Réf.   63750  /  2006  
 284  p. /  28,00€

 René de Vanssay 

13 €

 Vierges franc-comtoises 
(2 vol.) 
 Ĺ auteur nous livre le portrait 
de cinquante saintes, bien-
heureuses ou vénérables de 
Franche-Comté. 
Réf.   21581  /  2007  /  600  p. /  30,00€

 Norbert Tournoux 

15 €

 D comme DRH 
et... Dépressif  
 Le témoignage d’un homme 
pris dans l’engrenage de ces 
nouvelles entreprises perfor-
mantes et ambitieuses, sans 
foi ni loi ni pitié et qui ne re-
culent devant rien pour aug-
menter leur chiffre d’affaires.  
Réf.   76654  /  2003  /  288  p. /  20,00€ 

Jacky Lhoumeau

10 €

 Les grandes a� aires judi-
ciaires du XXe siècle 
 Brefs historiques de nom-
breux procès retentissants et 
mystérieux de ce siècle. 

Réf.   63708  /  2000  /  482  p. / 22,60€

Yves-Frédéric Jaffré

10 €

Pris sur le vif  
 Stock de l’édition de 1948 ! 
Courtes notes de voyage en 
Amérique (1946) écrites par 
la femme du fondateur du 
scoutisme. 

Réf.   94010  /  1948  /  118  p. / 20,00€

Lady Baden-Powell

10 €

 Considérations inconve-
nantes sur l´Ecole, l´Islam 
et l´Histoire en France 
Témoignage d’un professeur 
d’histoire confronté à l’intru-
sion de l’islam revendicatif au 
sein de l’école républicaine. 
Réf.   101878  /  2015  /  432  p. /  23,00€

Bruno Riondel  

10 €
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 Big Brother est parmi nous
 Daniel DEPRIS 
 Ce que l’auteur nomme la Big 
Brother Gouvernance en ré-
férence au roman de George 
Orwell 1984 est déjà à l’oeuvre, 
à l’insu du grand public et de ses 
élus. Le livre de Daniel Depris 
maintient une relation étroite 
entre les aspects politiques, his-
toriques et techno-scientifi ques 
de la Big Brother Gouvernance... 

Réf.   70593  /  2014  
 492  p. / 20,00€

 Big Brother est parmi nous 
Tome 2 
 Daniel DEPRIS  
Réf.   102564  /  2015  /  540  p. / 20,00€

Non soldé La valse de l´adieu 
 La Vendée après la Vendée ! Philippe de Villiers, avec son style inimitable de conteur né, 
nous entraîne dans ce département fabuleux à la suite de Napoléon ! Quinze ans après 
la grande épopée, le pardon est d’actualité. Le pardon, mais pas l’oubli. Napoléon vient 
prendre la température. Au pas de course, l’empereur visite les autorités, préfets, clergé 
et maires... Un de ceux là, à la question de savoir ce qu’il faisait pendant la grande guerre, 
répond qu’il était neutre. Cette bourde, qui engendre le mépris, fi xera son avenir et le 
jettera sur les routes, errant de villes en villes... Un roman à couper le souffl e ! 
Réf.   124339  /  2022  /  594  p. /  22,90€ 

 Philippe de VILLIERS  

L´honneur et service de Dieu 
selon Saint Ignace 
Père Paul DONCOEUR
 Voici une hagiographie origi-
nale et passionnante que le père 
Doncœur a composée à partir 
des textes même de saint Ignace 
mais aussi des écrits de ceux qui 
l’ont approché. 

Réf.   94030  
1944  
 212  p. /  18,00€ 

La pression islamiste en 
France
Ce livre décrit la radicali-
sation de l’islam en France 
et les erreurs des gouverne-
ments qui vont en sous-esti-
mer l’importance.  
Réf.   92402  /  2017  /  464  p. / 20,00€

Gérard Dahan

12 €

Histoire des trois Reich
Tout en donnant les grands 
traits événementiels des 
trois Reich, l’ouvrage ana-
lyse le concept comme une 
constante de l’histoire alle-
mande. Quels en sont les fon-
dements, les permanences et 
les variantes ? Réf.   101048  /  2015

  416  p. / 24,50€

Henry Bogdan

12 €

10 €

10 €

Réf.   63718    
2007 
 224  p. /  25,00€ 

 Pluralisme religieux.  
Quelle âme 
pour l´Europe ? 
Sous la direction de M-Th URVOY
 Réfl exion sur les enjeux et pers-
pectives d´un pluralisme reli-
gieux, reposant sur le pivot de 
l´Islam devenu la seconde reli-
gion de France... 

10 €

10 €
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Retrouvez nos soldes sur 
www.chire.fr

avec le code promo : DESTOCK2023

 Les pendules à l´heure
Pierre MONNIER
   Ami de Charles Maurras, Thierry 
Maulnier, Kléber Haedens, Ro-
bert Brasillach, Monnier nous 
entraîne de la tourmente de la 
guerre en 1939 jusqu’au début 
des années cinquante. Réf.   61269  /  1992  

 402  p. /  22,90€

9 €

 L´islam dans le terrorisme 
islamique
 Ibn WARRAQ 
Ibn Warraq aborde plusieurs 
idées fausses concernant la cause 
du terrorisme islamique : son 
émergeance, les croyances des 
terroristes, leur organisation, 
l’Etat islamique, la charia, etc.  

Réf.   95015  /  2018  
 432  p. / 20,00€

9 €

 Petite chronique de la 
grande terreur 
Alain SANDERS
 Les horreurs de la Révolution 
française, ce terrible génocide 
franco-français dont on a préten-
du glorifi er le Bicentenaire. 
Réf.   49359  /  1989  /  168  p. /  19,70€

9 €

  Front de l´Est 
Le rêve éclaté
Philippe RANDA
Roman sur  la Légion des Volon-
taires Français contre le Bolche-
visme. 
Réf.   26710  /  1993  /  304  p. /  18,00€

9 €

 Pour un monde sans Islam
AQUILA
Témoignage d’une femme née 
dans l’Islam mais qui ne s’est 
jamais sentie musulmane.  Elle 
force son destin en quittant l’Al-
gérie à 30 ans pour une terre 
non-musulmane : la France. Elle 
nous alerte des dangers de l’isla-
misation de l’Occident.

9 €
Réf.   106350 
 2016  
 352  p. /  20€

 La contre-histoire 
de Michel Onfray
Jonathan STUREL
Les contradictions, les non-sens 
et les banalités abondent dans 
une oeuvre littéraire creuse et ré-
pétitive. Ce livre explore la réali-
té onfrayenne et en tire un bilan 
sans appel qui détricote le mythe.

9 €
Réf. 85271 
 2014  
 244 p. /  18€

L´école dans les séries TV 
françaises
Evelyne TSCHIRHART
Ces séries nous tendent le mi-
roir de notre décadence assumée, 
voulue par les jusqu’au-boutistes 
du progrès, qui nous entraîne 
vers un totalitarisme mou mais 
bien décidé à prospérer sur les 
ruines du monde moderne.

9 €
Réf. 85835 
 2014  
 272 p. /  19,90€

L´horreur étatique. L´Etat 
source et pro� teur de la crise
Alain LE BIHAN
« Mon interrogation ne por-
tait plus sur la crise, mais sur 
le moyen qui se dressait théori-
quement contre elle : l’ETAT. 
N’était-ce pas lui fi nalement qui 
l’animait et l’alimentait ? ».

9 €
Réf. 76118 
 2012  
 256 p. /  18€

Les Frères Musulmans 
dans le texte
Joachim VELIOCAS
Cette étude vise à présenter les 
textes importants des idéolo-
gues de la confrérie islamiste qui 
structurent sa pensée et donc son 
action. Livre terrifi ant mais qu’il 
faut faire connaître !

9 €
Réf. 104858 
 2016  
 274 p. /  16€
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La révolution liturgique
La révolution liturgique est aussi tout un pan de l’histoire de Chiré ; fait qui remonte 
à 1972 ! Notre ami Léon de Poncins prend contact avec Jean Auguy pour l’infor-
mer de ce document sur le Concile mais que l’auteur souhaitait ne diffuser que de 
main à la main. Poncins convainc Vaquié de l’éditer mais avec maintes retouches 
et suppressions ! Voici donc l’édition « défi nitive » ! Avec les différents ajouts et 
modifi cations précisés dans l’appareil critique. 
En 1969, Vaquié avait déjà compris les enjeux de la réforme liturgique, ses consé-
quences et avait prédit ce que nous vivons actuellement !
Réf.   121145  /  2021  /   176  p. /  18,00€  

Jean Vaquié

 Monsieur Henri, Henri de La Rochejaquelein 
 Nouvelle édition recomposée et augmentée d’un index et d’un cahier photo.  
  Enfi n, ce grand classique sur la vie de notre héros national est réédité ! Et avec une 
nouvelle préface de Philippe de Villiers que nous citons ici :
« Cette biographie au style limpide, écrite d’une plume si agile, se lit comme un récit haletant. (...) 
En lisant avec attention tous ces chapitres d’une vie tourmentée d’un pur, on comprend ce que re-
présente la fi gure allégorique de cet archange du Scapulaire. Henri de La Rochejaquelein, c’est la 
noblesse qui reste en province et refuse les plaisirs de la Cour. C’est le petit peuple des martyrs qui 
respectent celui qui les respecte, le peuple des affections et des élans spirituels qui fabrique d’une 
main de sollicitude pour le curé dans les bois, des ostensoirs en carton et des autels en noisetier... »

Réf.   124024  /  2022  
 384  p. /  29,00€ 

 Baron de LA TOUSCHE D’AVRIGNY 

 Eloge de Monsieur Henri de La Rochejaquelein 
 À l’occasion de l’inauguration de la statue érigée en l’honneur de « Monsieur Hen-
ri », Monseigneur de Cabrières, évêque de Montpellier, prononce l’éloge du héros : 
« Je n’ai sur les lèvres, à cette heure, que le mot de victoire. Henri de La Rochejaquelein, dont le 
grand souvenir nous rassemble, après un siècle écoulé depuis sa mort, n’est-il pas un victorieux, 
dont cette foule immense atteste le triomphe ? (...) Tout chrétien, tout homme de cœur s’incline 
avec respect devant cette mémoire si pure, si vraiment héroïque... » 
Réf.   123891  /  2022  /  40  p. /  6,00€ 

 Mgr Anatole de CABRIERES 

La guerre de Vendée 
La Guerre de Vendée du chanoine Billaud est un grand classique du genre et A

TOUJOURS FIGURÉ AU CATALOGUE DE CHIRÉ, dans ses différentes rééditions ! 
Il paraissait tout à fait normal que nous fi nissions pas l’éditer nous-mêmes, 
d’autant que notre ami Reynald Secher nous a fait l’honneur de préfacer cette 
nouvelle édition !  Découvrez ou redécouvrez cette histoire du combat de géants 
dans cet ouvrage simple, clair et concis qui propose une excellente introduction 
à l’histoire de la Vendée sous la Révolution.
Réf.   121140  /  2021  /  384  p. /  26,00€  

Chanoine Auguste Billaud

Non soldé

Non soldé

Non soldé

Non soldé



11

Réf.   43707  /  1985  /  458  p. /  19,82€ 

 Ni trusts, ni soviets
Jean-Gilles MALLIARAKIS
 Recueil d´éditoriaux parus entre 
1978 et 1981 dans Jeune Nation So-
lidariste.   

Non soldé

 Ecône, 
le séminaire de l´Espoir 
Louis-Michel JUGIE
 Livre-souvenir sur Ecône avec 
une préface de Mgr Lefebvre et 
plus de 200 photos ! Relié sous 
jaquette.
Réf.   17788  /  1986  /  148  p. /  25,00€ 

7 €

Suzanne et le taudis 
Maurice BARDECHE
 La famille Bardèche dans les 
années 1945-1950. Anecdotes et 
digressions politiques sur l ác-
tualité de cette époque. 
Réf.   49328  /  1990  /  188  p. /  18,90€

7 €

 L´agonie 
de la IIIe république 
 Michel JUNOT 
 Histoire de trois années tra-
giques (1937-1939), leurs secrets, 
leurs mensonges et leurs trahi-
sons... 
Réf.   63710  /  2007  /  432  p. / 29,00€

7 €

7 €

Réf.   15020  /  1986  
 144  p. /  30,00€ 

 Pèlerinages de Tradition
FONTAINE (Rémi)
 Préface de Michel de Saint 
Pierre. Illustré de 200 photos. 
Le Puy, Lourdes, Rome, Montja-
voult, Varsovie, Avrillé, Com-
postelle, Chartres ! Un album 
souvenir des principaux pélés 
tradis jusqu’en 1986 ! 

7 €

Réf.   6441  /  1987   247  p. /  12,00€ 

 Ré� exions sur la violence 
SOREL (Georges)
   Livre mythique et livre phare, cet 
ouvrage sera le bréviaire de plu-
sieurs générations de militants et 
d áctivistes au XXe siècle. 7 €

 L´avortonton réjoui 
PINATEL
  Recueil de dessins humo-
ristiques de notre ami Pi-
natel sur le quinquennat 
de François Hollande. Réf.   89167  /  2016  /    23,00€

7 €

Réf.   71073  /  2011  /  104  p. /  18,00€

L´Europe vagabonde
David MIEGE 
Recueil de dessins humoristiques 
sur l’Europe par Miège, bien 
connu de tous les milieux natio-
nalistes !7 €

République Française - Règne du Fric
Après une première partie passionnante qui pourrait constituer une sorte d’intro-
duction à l’histoire de l’économie, Bernard Gantois entre dans le vif du sujet avec 
la Révolution et l’inversement des valeurs jusque-là traditionnelles. Comment les 
fi nanciers arrivent au pouvoir, comment ils s’y maintiennent et comment la Ré-
publique est tout simplement investie par la banque, le petit bourgeois et l’argent. 
« Le règne du Fric » s’étend partout, conquiert tout, asservit tout et conduira iné-
luctablement au gouvernement mondial. Une étude extrêmement fouillée, avec 
d’innombrables références, qui dresse le bilan peu glorieux de plus de deux cents 
ans de République.    
Réf.   124056  /  2022  / 240 p. / 24  € 

Bernard GANTOIS
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Poésie et mystique
Abbé Claude BARTHE
Études sur : Hugo, Rictus, Jammes, Maurras, Pé-
guy, Supervielle, Borges, Dedelsen, Emmanuel. 
Réf.   63674  /    /  146  p. /  18,00€

 Le catholicisme au dé�  des 
cultures 
 Cardinal Paul POUPARD 
 Anthologie de textes divers 
choisis, réunis et présentés par 
Isabelle Mourral. 
Réf.   63738  /  2006  /  428  p. / 29,00€

Réf.   71348  /  1983  
 144  p. /  11,00€ 
Réf.   71348  /  1983  

 Nous avons gagné... quoi ?
Hadrien BOUSQUET
 Souvenirs de l’abbé Bousquet. 
Fait prisonnier à Livray, il profi te 
d’un transfert pour s’évader. En 
1942, il part en Allemagne pour 
créer l’aumônerie clandestine du 
S.T.O. et fonder le front de résis-
tance des Chrétiens. 

Réf.   42033  /  1991  /  224  p. /  14,00€

 Ce monde et moi
Abel BONNARD
 Aphorismes et fragments re-
cueillis par Luc Gendrillon. 

Réf.   75196  /  1993  /  240  p. /  27,00€ 

Le hussard blet - Roman 
Alain SANDERS
Ce Hussard blet est d’abord, est 
surtout, est avant tout, un adieu 
à Nimier. 

Réf.   42227  /  2000  
 160  p. /  14,50€ 
Réf.   42227  /  2000  

 L´Amitié suivie de L´Argent
Abel BONNARD
 Recueil de pensées sur deux 
sujets passionnants : l´Ami-
tié, digne d´un Montaigne et 
l´Argent où la fougue de ce grand 
politique n´épargne pas la race 
des « pourris par le fric ».    

La foi catholique 
Cardinal Paul  POUPARD  
 Rappel de ce qu ést la foi ca-
tholique (collaborateur de 
Jean XXIII, Paul VI et Jean-
Paul II, le cardinal Poupard a 
créé en 1982 le Conseil Pontifi cal 
de la Culture). Réf.   63737  /  2005  

 124  p. / 15,00€

 Pour tout vous dire
Mémoires 1954-2005 
 François FOUCART  
 50 ans de souvenirs de journa-
lisme (Figaro Magazine, Spectacles 
du Monde, France Inter). 
Réf.   63702  /  2007  /  314  p. / 29,00€

Non soldé
 Charles de Gaulle 
Une tragédie française en 
trois tableaux 
 L’ambitieux, Le factieux, Le 
tyran.   2020 fut l’année de 
Gaulle : 130e anniversaire de 
la naissance du général, 50e

de sa mort et 80e anniversaire 
de l’appel du 18 juin. Il nous 
faut donc faire un peu de tri 
dans le bric-à-brac des mythes 
qui peuplent cette légende. 

Réf.   124437  /  2022  
 100  p. /  12,00€ 

Jean-Baptiste  GEFFROY 

 La Mécanisation de l´esprit  
Il existe un fi l directeur de la 
cybernétique au transhuma-
nisme en passant par l’intelli-
gence artifi cielle qui consiste 
en la mécanisation de l’esprit. 
C’est ce fi l que tire l’auteur 
pour donner au lecteur une 
vision précise des idéologies 
de ce mouvement.

Réf.   124538  /  2022  
 112  p. /  16,00€ 

 Jacques CARBOU 

6 €

6 €

6 €

6 €

6 €

6 €

6 €

6 €



Les Droits de l´Homme Sans Dieu DHSD
MADIRAN (Jean)
Petit traité sur la nouvelle religion des Droits de 
l´Homme. Les arguments présentés mettent en 
exergue le ridicule de l ásservissement général à 
ces principes insensés.  

Réf.   49341  /  1995  /  160  p. /  14,00€  Dix ans qu´on est là. Les Français 
d´Algérie dix ans après 1962-1972
ITINERAIRES (1ère série, N°164, juin 1972)
 Articles et témoignages par Salan, Jouhaud, Bli-
gnières, le père Avril, l ábbé Serralda, l ábbé Su-
chet, Gourinard, Jacques Perret, Laffl y, etc.   
Réf.   61831  /  1972  /  448  p. /  12,00€

 Quand il y a une éclipse
MADIRAN (Jean)
 Regards sur la crise actuelle de l´Eglise à par-
tir des incidents et accidents révélateurs qui ont 
marqué ce que J. Madiran appelle « l ánnée cli-
matérique » allant de l´été 1988 à l´été 1989. 
Réf.   49349  /  1990  /  206  p. /  16,45€ 

Réf.   49343  /  1998  /  164  p. /  15,25€ 

L´ « extrême droite » et l´Eglise
MADIRAN (Jean)
 Réponses aux partialités et aux erreurs poli-
tiques soutenues par le noyau dirigeant de l´épis-
copat français. 

Réf.   49350  /  1989  /  294  p. /  24,40€ 

Jean Madiran 
MASSON (Danièle)
 Bien plus qu´une biographie, ce livre retrace l´i-
tinéraire d´une pensée intellectuelle et religieuse 
depuis la fi n de la Deuxième Guerre mondiale. 

 L´adieu à Israël 
 MADIRAN (Jean) 
 Suivi d’un conte lexicographique et policier : La 
disparition du youpin 
Réf.   61819  /  1992  /  28  p. / 3,35€

Spécial
Jean
Madiran
        1920 - 2013

 Le Concile en question 
ITINERAIRES (1ère série, N°296, sept-oct 1985)
Correspondance Congar-Madiran sur Vatican II 
et sur la crise de l´Eglise (avec table analytique 
des lettres de J. Madiran). 
Réf.   61842  /  1985  /  176  p. / 9,00€

Non soldé
 Richesses de l´Apocalypse 
D ans les tribulations et les bouleversements actuels, nous ne pouvons faire mieux 
que de prendre la sainte Écriture. Notre époque est dominée par le combat tita-
nesque de l’Église et de la contre-église. Y a-t-il livre de l’Écriture plus approprié 
que l’Apocalypse pour comprendre cette lutte ? Quelle lecture pourrait nous don-
ner une explication plus surnaturelle des épreuves que nous vivons et une espé-
rance plus ferme en la victoire fi nale du Christ-Roi ? 
Réf.   124022  /  2022  /  176  p. /  19,00€ 

 Père EMMANUEL-MARIE, o.p. 

6 €

4 €

Chronique d´un réveil 
 MADIRAN (Jean) 
 Numéro spécial à propos de l´occupation des 
avortoirs. 
Réf.   49339  /  1995  /  34  p. / 3,05€

0,50 €

6 €

0,50 €

3 €

Du millénaire capétien à la bataille de 
France 
ITINERAIRES (1ère série, N°313, mai 1987)
 Articles et témoignages de Madiran, Viguerie, 
abbé Pozzetto, Dom Gérard, Le Pen, etc.   
Réf.   61856  /  1987  /  136  p. /  9,00€

3 €

6 €

6 €

 Gilson
MADIRAN (Jean)
 Historien et philosophe, Etienne Gilson (1884-
1978) est un grand penseur du XXe siècle. Madi-
ran dans cet ouvrage «dialogue» avec lui et Mari-
tain pour remettre quelques pendules à l’heure... 
Réf.   49344  /  1992  /  176  p. /  15,24€ 

6 €
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 Dictionnaire 
des saints et bienheureux 
du XXe siècle 
Yves CHIRON
 Notices biographiques des 400 
personnages canonisés ou béa-
tifi és au XXe siècle .Réf.   63687  /  2005  

 134  p. /  22,60€ 

 Une église luciférienne pour 
Padre Pio ?
Revue CHIESA VIVA
L’ église construite pour rece-
voir le tombeau de saint Padre 
Pio est constellée de symboles 
maçonniques et lucifériens ! 
Réf.   9646  /  2006  /  62  p. /  10,00€ 

Réf.   63716  /  2005  /  194  p. /  19,67€ 

 L´irruption de la grâce
Denis LENSEL
 Anthologie illustrée des témoi-
gnages de convertis célèbres : 
Bloy, Claudel, Julien Green, Max 
Jacob, Maurice Clavel, Raïssa 
Maritain...    

Réf.   63726  /  1999  /  256  p. /  22,71€ 

 Le christianisme 
a 2000 ans
Isabelle MOURRAL
 Inventaire des apports de la foi 
chrétienne à la civilisation. 

Réf.   63727  /  2005  
 262  p. /  22,71€ 
Réf.   63727  /  2005  

 Le sens des mots. Ré� exion 
sur les embûches et les per-
versions du langage 
Isabelle MOURRAL
 Ĺ évolution du langage et les 
diffi cultés de compréhension 
montrent l´état de la culture de 
l´homme contemporain. 

Réf.   43143  /  1986   216  p. /  16,80€ 

 Montenotte
La première victoire 
de Napoléon Bonaparte
Gabriel DEFOSSE
 Ĺ auteur démontre que le génie 
militaire de l´Empereur y est 
déjà tout entier. 

Réf.   11474  /  1986  /  224  p. /  9,90€ 

Propos d´un rétrograde 
Pierre WEITE
 Préface de Jacques Perret. 
Recueil d´observations, ré-
fl exions et aphorismes débordant 
d´humour et de bon sens. Un ex-
cellent moment de détente. 

Réf.   63724  /  2007  /  364  p. /  29,00€

 Napoléon et Pozzo Di Borgo. 
1764-1821
John M P Mc ERLEAN
 Histoire de l ántagonisme 
politique de deux Corses cé-
lèbres : Napoléon Bonaparte et 
Charles-André Pozzo di Borgo.  

5 €

5 €

5 €

5 €

5 €

5 €

5 €

5 €
Le château et les seigneurs 
de Montauban-de-Bretagne 
 Michel de MAUNY 
Étude critique d’une importante seigneurie de 
Bretagne depuis sa création au XIIe siècle jusqu’à 
la fi n de l’Ancien Régime.  
Réf.   103376  /  1969  /  80  p. / 15,00€

5 €

 La laïcité dans tous ses 
débats 
Rémi FONTAINE
Un exposé clair et complet qui 
« distingue soigneusement la 
saine laïcité de l´Etat, que nous 
admettons tous, d’avec le com-
bat laïciste de nos adversaires ».   
Réf.   33451  /  2005  /  116  p. / 16,00€

5 €

 Sur les pas de Ferdinand Fabre. Le Balzac 
des curés 
André GALABRU
Vie et oeuvre d´un écrivain languedocien mé-
connu (1827-1897), mort à la veille de sa pro-
bable élection à l´Académie française. 
Réf.   15424  /    228  p. / 18,30€

5 €
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 81 490
Albert CHAMBON
 Récit d´un ancien prisonnier du camp de 
Buchenwald. Ĺ auteur nous montre comment on 
peut dominer son destin en trouvant le secours 
qui lui vient de la foi. 
Réf.   63686  /  2004  /  150  p. /  20,00€ 

Réf.   63671  /  2005  /  264  p. /  18,90€ 

Le Verbe et le Mirador
La poésie au goulag 
Elena BALZAMO
 Anthologie de témoignages 
d´écrivains détenus au goulag : 
de nombreux inconnus à Solje-
nitsyne. 

Réf.   30564  /  1992 
 164  p. /  12,20€
Réf.   30564  /  1992 

Le chemin de vérité 
Jean MOUTTE
 Perspicace, Jean Moutte prêche 
le retour à un humanisme chré-
tien vrai, aux valeurs catho-
liques, et dénonce toutes les 
puissances qui participent au jeu 
de la gauche.   

 Le Mont-Blanc 
vu par les écrivains et les alpinistes 
Claire-Eliane  ENGEL  
 Anthologie de textes de 85 auteurs (F. de Châ-
teaubriand, A. Chénier, A. Daudet, Ch. Dickens, 
R. Frison-Roche, St François de Sales, L. Ternay...). 
Réf.   25509  /  1965  /  256  p. / 12,20€

 Présentation 
du Nouveau Testament
Philippe ROLLAND
L e Nouveau Testament (version 
synodale révisée par les éditeurs) 
publié selon l´ordre chronolo-
gique et la structure littéraire.   
Réf.   63745  /  1995  /  624  p. /  14,94€ 

 Jésus et les historiens 
Philippe ROLLAND
 Ĺ auteur décrit les démarches 
qui s´imposent pour lire avec 
honnêteté les documents qui té-
moignent de Jésus.   
Réf.   63743  /  2005  /  94  p. / 8,99€ 

 La succession 
apostolique dans 
le Nouveau Testament
Philippe ROLLAND
 Cette étude montre l´origine 
apostolique du magistère exercé 
par les successeurs des Apôtres.   
Réf.   63744  /  2005  /  124  p. /  18,90€ 

Le moyen du Salut 
 Cl. MOUTON et H. GUILLEMAIN  
 Introduction au message du Sa-
cré-Coeur à Claire Ferchaud de 
Loublande.  
Réf.   30374  /  1974  /  108  p. / 7,90€

Non soldé
 Les grandes hérésies. L´Eglise dans la tourmente 
 Qu’est-ce qu’une hérésie ? Quelles ont été les grandes hérésies du passé ? Cet ouvrage 
nous offre la meilleure synthèse jamais publiée sur le sujet.  Servi par l’écriture claire 
et limpide, l’érudition colossale et le souffl e prophétique de l’auteur, cet essai condense 
les plus redoutables tentatives de subversion dont a fait l’objet l’Église catholique. Hi-
laire Belloc (1870-1953) est un géant oublié. Grand ami de Chesterton, cet historien 
est une fi gure incontournable de la pensée catholique au XXe siècle. 
Réf.   123848  /  2022  /  272  p. /  19,90€ 

 Hilaire BELLOC 

4 €

4 €

4 €

4 €

4 €

4 €

4 €

4 €

 Le sceau des Trinitaires 
Hélène SAVERNY
 Etude passionnante d’une mosaïque du XIIe siècle réalisée par un Français : Jean de Matha, fondateur de 
l’Ordre des Trinitaires. Cette œuvre d’art se trouve à Rome sur l’ancien hôpital trinitaire. 
Réf.   100091  /  2012  /  192  p. /  17,00€

4 €
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Les Lettres Martiennes
Daniel RAFFARD DE BRIENNE
 Raffard de Brienne assène quelques bonnes véri-
tés en abordant les sujets « tabous » (démocratie, 
génocide, religion, élection, famille...) 
Réf.   37268  /  1995  / 122  p. /  10,65€

 Faites l´humour... Pas la polémique
Daniel RAFFARD DE BRIENNE
 Ce petit volume de bonne humeur remet les 
idées à l éndroit tout en détendant une atmos-
phère quelque peu entachée de polémique... 
Réf.   36877  /  1992  /  124  p. /  9,90€ 

 Dictionnaire du Linceul de Turin 
Daniel RAFFARD DE BRIENNE
 Ĺ ensemble des informations connues répondant 
aux questions soulevées par la plus célèbre re-
lique de la chrétienté. 
Réf.   63740  /  2005  /  103  p. /  14,94€

 Les soifs de l´homme 
Jacques d’ARNOUX
 Testament spirituel, partant d´une analyse sans 
indulgence de la pensée de Gide, « le type même 
de la décomposition morale et intellectuelle de 
notre temps ».  
Réf.   35036  /  1978  / 208  p. /  13,40€

Rue du Bac ou la superstition dépassée
Jean GUITTON
 Un petit livre de réfl exion sur l’histoire mystique 
de sainte Catherine Labouré, les Filles de la 
Charité (rue du Bac) et la Médaille miraculeuse. 
Réf.   63707  /  1998  /  146  p. /  14,90€ 

 Le pape, le conclave, 
l´élection et les cardinaux
Charles PICHON
Collection  Le livre chrétien. Jaquette illustrée dé-
fraîchie. 
Réf.   61082  /  1955  /  120  p. /  7,62€ 

Non soldé
 Une expérience familiale. Quinze ans après 
   Tous, nous côtoyons un jour ou l’autre l’infi rmité. Mais pour ce père et cette mère 
d’une famille de sept enfants où sont nés non pas un, ni même deux, mais trois enfants 
atteints d’une infi rmité mentale, il ne s’agit plus de côtoyer. Il s’agit de recevoir l’enfant, 
de l’éduquer et de l’aimer. Les auteurs, mêlant la description de la vie quotidienne et les 
réfl exions que celle-ci leur a inspirées, nous font découvrir que l’enfant qui souffre, ou 
qui n’a pas le plein usage de sa raison, est un don de Dieu.  

Réf.   124000 /   2022  /  220  p. /  21,00€ 

 Dominique et Geneviève THISSE 

4 €

4 €

4 €

4 €

4 €

Autoportrait d’un réfractaire 
 Richard CHAMBON  
 Historien, Chambon est un « anarchiste conser-
vateur » ! Deux parties : ce qu’il abhorre et ce 
qu’il aime dans notre société et nous avons 
beaucoup de points communs ; en revanche il 
n’hésite pas à utiliser des termes très vulgaires... 
Réf.   73303  /  2012  /  356  p. / 20,00€

4 €

 Michel Bernanos l´Insurgé
Salsa BERTIN
 Vie et œuvre du poète et romancier Michel Ber-
nanos (1923-1964), 4e des six enfants de Georges 
Bernanos. 
Réf.   20530  /  2005  /  246  p. /  24,00€

4 €

 Pierre Fontaine
Premier architecte de l’Empereur
Marie-Louise BIVER
 La construction des monuments parisiens à 
l’époque de l’Empire, dirigée par Pierre Fon-
taine. Nombreuses illustrations. 
Réf.   26261  /  1964  /  240  p. /  10,00€

4 €

4 €

 Marcel Aymé est revenu 
Georges Robert
Ĺ auteur s éntretient de façon imaginaire avec 
Marcel Aymé sur les problèmes contemporains 
de notre société. 
Réf.   9397  /  1990  /  184  p. /  12,20€

4 €
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 Administrateur des colonies, non repenti
Jean PERIE
 Témoignage de l áuteur sur ce qu´il a vécu en 
tant qu ádministrateur colonial pendant 30 ans 
(1930-1960), du Sahel au Pacifi que, en passant 
par la décolonisation... Passionnant ! 
Réf.   25315  /  1994  /  368  p. /  21,19€

 Friedrich Sieburg 
1893-1964
Un journaliste allemand à 
l´épreuve du siècle
Cecilia von BUDDENBROCK
 La vie du chroniqueur d´un 
des plus grands journaux al-
lemands jalonne plus de 50 
ans d áctivités intellectuelles.   Réf.   63682  /  2005  

 312  p. /  24,24€

 Les juifs et le commu-
nisme après la Shoah.
G. ESCHENAZI et G. NISSIM 
E nquête en Europe de l´Est 
où des Juifs furent des ins-
truments de la machine sta-
linienne avant d én devenir 
des victimes. 
Réf.   63699  /  2005  /  742  p. /  22,60€ 

 Le silence 
Pour l´honneur de Sa Sainteté Pie XII
Gertrud von LE FORT
 Réponses aux calomnies et attaques venimeuses 
dont Pie XII fut l´objet.   
Réf.   32592  /  1984 /   64  p. /  8,10€

 Mes maquis anti-communistes
Alain SANDERS
 Congo ex-belge, Ethiopie, Liban, Cambodge, 
Nicaragua... Sanders est allé à la rencontre de 
ceux qui résistent, les armes à la main, à l’ordre 
rouge. 
Réf.   49358  /  1988  /  112  p. /  11,50€

 L´assassin des vieilles dames 
Serge BORNSTEIN
 Ĺ auteur, neuropsychiatre, étudie le cas de Pau-
lin, le célèbre tueur en série des vieilles dames. 
Réf.   63679  /  2005  /  148  p. /  24,00€ 

 Xavier Forneret
Pierre-Yves LAURIOZ
 Portrait d´un écrivain oublié du XIXe siècle. 
Réf.   63715  /  2007  /  216  p. /  25,00€ 

Non soldé

+ 25 % DE REMISE SUPPLÉMENTAIRE
DÈS 50 LIVRES COMMANDÉS !

3 €

3 €

3 €

3 €

3 €

3 €

3 €

 Sécession
   Crise du Covid-19,  Great 
Reset,  les avancées du Nou-
vel Ordre Mondial s’intensi-
fi ent... Refusons d’adopter les  
valeurs véhiculés par la caste 
mondialisée et faisons séces-
sion ! Éric Verhaeghe donne 
ici des pistes pour s’organiser 
(aspects politiques, sociaux, 
fi nanciers, éducatifs, etc). 

Réf.   124503  /  2022  
 228  p. /  20,00€ 

 Eric VERHAEGHE 
 La voiture électrique et 
autres folies - L´aveu impli-
cite d´Elon Musk 
La « transition énergétique» 
qui voudrait que l’on puisse 
se passer totalement des 
énergies fossiles est un rêve, 
en voici les preuves ! Un livre 
de synthèse qui remet en 
cause toutes nos idées reçues. 

Réf.   124139  /  2022  
 272  p. /  18,00€ 

 Christian GERONDEAU 
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 Tous capitalistes 
ou la réponse au socialisme 
Michel de PONCINS
 Le capitalisme populaire apparaît, pour l’auteur, 
comme le seul projet alternatif au socialisme et 
qui puisse rallier une majorité de Français... 
Réf.   13888  /  1983  /  164  p. /  14,95€ 

 Lettres aux sauveteurs
Claire FONTANA
 A propos des manifestations contre l ávorte-
ment. 
Réf.   16680  /  1993  /  128  p. /  14,50€ 

 La vérité, toute la vérité
DESCARTE
 Petite histoire élémentaire de la France et du so-
cialisme. 
Réf.   2233  /  2002  /  144  p. /  8,00€ 

 L´utopie écarlate
Mary MEISSNER
 Roman. Mariée à un offi cier polonais, Luce s éx-
patrie à Varsovie. Ce récit, au plus proche de 
la vérité, raconte la vie quotidienne de l áuteur 
dans cette jeune démocratie dûment satellisée. 
Réf.   54548  /  1997  /  210  p. /  16,70€ 

 Sous la patte du molosse - Le calvaire d´un 
citoyen dans l´enfer du � sc
Marcel BOUCHON
 Architecte de métier, l áuteur va avoir quelques 
démêlés avec le fi sc mais refuse de céder. Cette 
aventure promet bien des surprises... 
Réf.   17053  /  1978  /  312  p. /  9,15€ 

Non soldé

 Sarkomensonges
 Christian GREGOIRE  
Petit fl orilège de promesses 
non tenues et de contradictions 
fl agrantes !
Réf.   69401  /  2011  /  240  p. / 16,00€

 Le jésuite et le poète. Eloge 
jubilaire à Paul Claudel 
Xavier TILLIETTE, s.j. 
 Vous trouverez ici non seule-
ment la vie et l´œuvre de Paul 
Claudel mais aussi ses infl uences 
humaines, spirituelles... 
Réf.   63749  /  2005  /  246  p. /  25,00€

3 €

3 €

3 €

 Laurent OBERTONE 

 Guérilla 1 - Le jour où tout 
s´embrasa 
  Dans une France proche et 
obscure, une descente dans 
une cité sensible tourne au 
drame : un policier pris dans 
un guet-apens perd son sang-
froid et tire aveuglément. La 
cité s’embrase et tout le pays 
vacille. De villes en villes, 
le feu se propage et la Ré-
publique explose. Laurent 
Obertone livre ici le roman 
ultra-réaliste de l’effondre-
ment d’une nation.  

Réf.   124282  /  2022  
 400  p. /  21,00€ 

 Guérilla 2 - Le temps des 
barbares 
  Partout le pillage. La folie. La 
survie. Partout le silence des 
réseaux détruits. Ils étaient 
de simples citoyens. Ils ne 
sont plus que des créatures 
humaines, privées de tout, 
isolées dans leur méfi ance, 
prêtes à tuer pour un bidon 
d’essence...   

Réf.   124283  /  2022  
 400  p. /  21,00€ 

 Guérilla 3 - Le dernier 
combat 
  Après ses deux premiers 
tomes, qui ont rencontré 
un énorme succès, Laurent 
Obertone poursuit son 
voyage au bout de l’enfer et 
conclut de manière magis-
trale sa saga Guerilla : celle 
de l’effondrement d’une na-
tion. Voilà l’univers réduit 
à la terreur, et voici sonnée 
l’heure de la guerre totale.  

Réf.   124284  /  2022  
332   p. /  21,00€ 

3 €

3 €

3 €

3 €
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 Travaux et jours de la politique 
Yves DAOUDAL
 Chroniques (parues dans Présent de 1993 à 
1997) tirant un enseignement politique de l’ac-
tualité quotidienne. 
Réf.   52335  /  1997  /  388  p. /  30,50€

Cuisine de France et d´Europe
Marquise de FRANCLIEU
  500 recettes de tous les pays.
Réf.   59874  /  1957  /  228  p. /  6,00€ 

 Pèlerins de Notre Dame 
M-P GUENA
 Reportage photographique (noir et blanc) com-
menté de quelques légendes sur les pèlerinages 
de Chartres en 1983, 1984 et 1985.  
Réf.   49335  /  1985  /  98  p. /  12,20€

 Sur les pas de Bernadette
Chanoine E GUYNOT
 Réunion d árticles et d´études publiés générale-
ment par l áuteur dans la Semaine Religieuse de 
Nevers ou dans la Liberté de l´Yonne. 
Réf.   61780  /  1978  /  130  p. /  7,60€ 

 Lettre aux juifs qui se croient persécutés 
Marie ATTALI
 Devenu fou en apprenant ce qui est arrivé à ses 
ancêtres, un jeune juif grandit dans la terreur 
des nazis... 
Réf.   63668  /  1999  /  180  p. /  12,04€ 

 Mariage du prince Henri de France
Marie-Madeleine MARTIN
N ombreuses photographies du mariage du 
Comte de Clermont, premier fi ls du Comte de 
Paris avec Marie Thérèse de Wurtemberg le 5 
juillet 1957. 
Réf.   10691  /  1957  /  136  p. /  7,50€ 

 Le Christ et les Polices
Abbé Vincent SERRALDA
 Rapports du Christ avec la force publique de son 
pays.  
Réf.   32783  /  1978  /  218  p. /  4,90€

 La royauté primitive : le modèle asiatique 
Dr Minh Dung Louis NGHIEM
L e système monarchique asiatique avec de nom-
breuses digressions portant sur les moeurs et les 
philosophies. 
Réf.   63730  /  2005  /  102  p. /  15,00€

Non soldéNationalisme, catholicisme, révolution
Réédition d’un livre de 1901.
L’abbé Charles Maignen (1858 - 1937) a passé sa vie à lutter contre les in-
fl uences modernistes et à propager la doctrine sociale de l’Église. Dans cet 
ouvrage, il entend guider les catholiques sur le chemin de l’action politique : 
« Il est donc souverainement nécessaire de dégager les idées vraies, les instincts légitimes qui 
fermentent au sein du nationalisme et d’éliminer, s’il est possible, les germes malsains que ce 
torrent grossi par tant d’affl uents divers charrie dans ses fl ots. ». Les principes fonda-
mentaux exposés ici sont immuables et donc toujours d’une brûlante actuali-
té. La Révolution, encore à l’œuvre, travaille à séparer la France de l’Église ; 
en étudiant cet ouvrage, nous lutterons effi cacement contre cet esprit libéral 
qui s’infi ltre insidieusement jusque dans les consciences catholiques.
Réf.   122283  /  2022  / 420   p. / 24  € 

Abbé Charles Maignen

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

 Flamarens 
Pierre BENOIT
 Roman. Une héroïne japonaise « la miraculeuse, 
l´incomparable princesse Hideyori Atsouko ».  
Réf.   61763  /  1959  /  316  p. /  9,15€ 

 Allende 
et sa « voie chilienne » pour la misère
 Constat de l´échec total du socialisme au Chili 
avant l árrivée au pouvoir du général Pinochet. 
Réf.   29055  /  1974  /  240  p. /  7,00€

2 €

2 €

2 €
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 Christian Solidarity International 
Gérard PATRIMONIO
 Histoire d´une ONG, fondée en 1977 pour la li-
bération des esclaves chrétiens soudanais, la dis-
tribution de bibles derrière le rideau de fer, etc. 
Réf.   63732  /  2006  /  189  p. /  24,00€ 

 Stratégie France Europe 
Commandant Guy DOLY
 Pour l áuteur (offi cier de réserve) l árme nu-
cléaire, indispensable, n ést plus qu´un élément 
de la panoplie de la défense du pays. Il défi nit 
une stratégie réalisable non à l´échelon de la 
France, mais à l´échelle de l´Union Européenne.  
Réf.   38984  /  1977  /  288  p. /  10,00€ 

Retrouvez nos soldes sur www.chire.fr
avec le code promo : DESTOCK2023

 Le livre noir 
de l´accessibilité 
 Jean GREZAUD  
   Ce livre cherche à attirer l’at-
tention de tous les citoyens sur 
l’évolution de l’autonomie des 
personnes moins valides.  
Réf.   76559  /  2013  /  232  p. / 16,00€

 Le livre noir de la violence 
familiale  
 Jean ROBIN 
   Inceste, femme et mari battus, 
parents à problèmes, harcèle-
ment, viol conjugal, etc. 
Réf.   100182  /  2015  /  184  p. / 15,00€

 Au bonheur de la Poste  
Alain DOUILLARD
Ĺ auteur répond aux lettres écrites par son 
grand-père en pleine guerre de 1914. On suit 
les impressions, les événements, les petits pro-
blèmes quotidiens d´un homme, bon chrétien, 
dans les tranchées. 
Réf.   20875  /  2004  /  244  p. / 20,00€

 Liban : Des Rêves et du Sang - Récit de 
guerre. Histoire d´une annexion au Liban 
1989-1990
Pierre VAUDAN
 Deux années de guerre décisives qui constituent 
l’ossature du sursaut libanais. 
Réf.   24205  /  1992  /  228  p. /  13,60€ 

2 €

2 €

2 €  Proust et le miroir des eaux 
A. BARGUILLET HAUTELOIRE
 Ĺ œuvre de Marcel Proust est hantée par l éau, 
Armelle Barguillet va dresser une biographie 
originale à partir de ce thème pour tenter de 
nous faire comprendre l áuteur de La Recherche.   
Réf.   11751  /  2006  /  174  p. / 18,00€

 Villes à la dérive. Conte paradoxal 
G. PATERNOSTRE de LA MAIRIEU
Un enfant est chargé d´une mission très impor-
tante : découvrir l órigine des troubles. Un voyage 
entre rêve et réalité, entre science et idéologie.   
Réf.   58902  /   2002 /  262  p. /  19,00€

 J´ai hâte 
Jean FOUQUET
 Un cri d álarme contre l´insécurité de la société 
dans laquelle nous vivons.    
Réf.   16312  /  2001  /  128  p. /  13,50€

 Le nouvel emprunt russe 
Pierre VERLUISE
Voilà l´histoire, encore inconnue d´un hold-up, 
l´un des plus importants du XXe siècle : le refus 
de l´URSS d´honorer sa dette. Préface du géné-
ral Pierre Gallois.  
Réf.   54239  /    220  p. /  19,00€

 Encyclopédie des poissons d´aquarium 
Stanislav FRANK
17 x 24 cm. Avec de très nombreuses illustra-
tions. 
Réf.   61242  /    1981 /  351  p. / 13,72€

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €

2 €



 Face à face. Mgr Ducaud-Bourget/Cardinal 
Marty 
 Echange de correspondance (1968-1977) pré-
senté par Y. Desmurs-Moscet. Documents qui 
ont précédé l’installation à Saint Nicolas du 
Chardonnet. 
Réf.   1902  /  1977  /  130  p. / 8,85€

 Les précurseurs : Claudel, Mauriac et Cie. 
Catholiques de littérature 
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
 Un excellent exposé critique sur ces deux grands 
auteurs considérés comme catholiques. Claudel 
voit son œuvre disséquée par le prélat et jugée 
plagiat des Livres Saints, tandis que Mauriac, 
preuve à l áppui, est déclaré scandaleux. 
Réf.   2266  /  1978  /  114  p. / 8,40€

 Fleurs pour saluer Marie 
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
Poèmes mariaux 
Réf.   2086  /  1978  /  32  p. / 3,05€

 Orée - IIIème Livre posthume 
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
 Recueil de poèmes écrits de 1974 à 1979. 
Réf.   2456  /  1978  /  192  p. / 9,90€

 O Castalie ! Mélange 
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
Poèmes .
Réf.   3199  /  1983  /  80  p. / 4,90€

Spécial
Mgr
Ducaud
Bourget
        1897 - 1984
 Il faut savoir passer comme les roses passent 
et ne conserver que son coeur
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
 IVè livre posthume. Poèmes.  
Réf.   3019  /  1982  /  152  p. / 8,20€

 L´Oblation 
 DUCAUD-BOURGET (Mgr François) 
 Poèmes sur la messe. 
Préface de Dom Gaspar Lefebvre. 
Réf.   1532  /  1976  /  112  p. / 9,15€

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

3 €

3 €

 Souvenirs sahariens et nord-africains 
André BONNET
Souvenirs d´un long séjour en Afrique au début 
du XXe siècle, avec l´évocation du Père de Fou-
cauld, du général Laperrine, etc. 
Réf.   43144  /  1980  /  384  p. / 13,72€

 Rêves d´exil 
Akli DROUAZ
Le récit suggère d’insolents rappels à la mémoire 
des survivants d’une indépendance confi squée et 
l’histoire trouble d’un pays drapé dans l’injustice 
sordide de gouvernants farfelus.  
Réf.   92308  /  2017  /  170  p. /  15,00€

 Oui à l´Europe - Non à Maëstricht 
Emmanuel TREMBLAY
Contre l´Europe fédérale totalitaire, l´Europe 
confédérale démocratique ou Union des Nations 
Indépendantes d´Europe. Le professeur Trem-
blay donne son sentiment sur une affaire essen-
tielle et vitale : la France et l´Europe de demain. 
Réf.   46901  /  1994  /  176  p. /  13,72€

 Contre l´Europe de Bruxelles - Fonder un 
Etat européen 
Gérard DUSSOUY
 Et si l’on construisait enfi n l’Eu-
rope, une autre Europe, notre Europe ? 
Cri d’alarme et cri du coeur, ce livre appelle à 
un élan collectif vers un Etat européen, un Etat 
d’urgence !  
Réf.   76452  /  2013  /  192  p. /  10,00€ 

2 €

2 €

2 €

2 €
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 Promenade à travers un septennat 
1989-1995 
 Georges-Paul WAGNER  
Suite du précédent. . 
Réf.   52611  /  1995  /  296  p. / 15,25€

 Lettre aux futurs retraités 
 Jean-Gilles MALLIARAKIS 
 La nécessité de réformer les régimes de retraites 
en les laissant évoluer vers des systèmes de libre 
assurance et de concurrence. 
Réf.   63721  /  2000  /  140  p. / 12,04€

 Poésie 
 Eugène LAPEYRE  
 Edition sur alfa. Poésie religieuse. Ĺ auteur était 
libraire à Nice et proche de l´Action Française. 
Réf.   179  /  1977  /  322  p. / 8,40€

 La messe 
 Marie CARRE  
 Avec un style très vivant, imprégné 
de charité, M. Carré nous expose 
toutes les raisons pour lesquelles elle 
juge la nouvelle messe indésirable.  
Réf.   17793  /  1973  /  116  p. / 6,70€

 Le catholicisme dans l´oeuvre
de François Mauriac 
 Robert J. NORTH  
Précédé de Réfl exions sur l´Etat présent de la littéra-
ture catholique par Gaétan Bernoville. 
Réf.   39709  /  1950  /  186  p. / 6,00€

 Les chemins de la joie 
 Thomas MERTON  
V ie spirituelle, humilité, pauvreté, solitude, etc.,  
par un moine cistercien de l’abbaye de Gethsé-
mani aux Etats-Unis.  
Réf.   36509  /  1963  /  136  p. / 4,60€

 La comédie Parlementaire. Avril 1986-Juillet 
1987 
 Georges-Paul WAGNER  
 Recueil des articles parus dans Présent à l´époque 
où Maître Wagner était député du Front National, 
avec de nombreux portraits. 
Réf.   52610  /  1987  /  296  p. / 18,30€

 Anti-modèle de la démocratie de masse à la 
démocratie organique par les patrimoines 
professionnels 
 Robert PINCEMIN  
 Les grandes lignes d´une réforme économique et 
sociale échappant à l´idéologie et respectueuse 
de l´ordre naturel. Préface de Louis Salleron. 
Réf.   8119  /  1978  /  160  p. / 6,10€

 Eloge de la vertu 
Patrice LAURIOZ
 Pièce de théâtre. Voyage imaginaire à travers le 
temps par des « disciples de l´Encyclopédie ». 
Réf.   63713  /  2005  /  118  p. /  16,00€ 

 L´Egypte au coeur du monde arabe 
Pascal MEYNADIER
 En s’appuyant sur sa connaissance de l’Egypte, 
Pascal Meynadier éclaire avec simplicité et pré-
cision les différents facteurs de la nouvelle équa-
tion égyptienne  . 
Réf.   23680  /  2009  /  136  p. /  14,50€

 Une femme empoisonnée 
  Didier GALLOT
 Le juge Didier Gallot a découvert l áffaire du 
sang contaminé à travers le drame de Béatrice 
Maucourant. Il a remonté la fi lière de ce scan-
dale, unique dans les annales d’une société dé-
mocratique, pour livrer le nom de ceux qui se 
sont arrangés pour retarder la machine judi-
ciaire. 
Réf.   1683  /  2002  /  156  p. /  15,00€

 Le livre Bleu, Blanc, Rouge. Plaidoyer pour 
une région enracinée 
   Jean-Yves LE GALLOU 
Propositions pour un meilleur équilibre géogra-
phique de l´Ile-de-France.  
Réf.   55140  / 1991 /     254 p. / 12,00€

 Le scoutisme catholique en Loir-et-Cher 
1923-1989 
   André LELOUP
Témoignage .
Réf.   93981  /  1989  /  80  p. /  10,00€

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €

1 €1 €

1 €



Spécial
Henry
Coston
        1910 - 2001

 L´âge d´or des années noires. 
Le cinéma, arme de guerre ? 
 COSTON (Henry) 
 Le cinéma français pendant la IIe Guerre mon-
diale (1940-1944).   
Réf.   7766  /  1996  /  128  p. / 11,50€

 Signé Drumont 
 COSTON (Henry) 
 Les différentes facettes de Drumont. Qui était 
Drumont : écrivain, journaliste, homme poli-
tique. Un maître de la contre-révolution. 
Réf.   8325  /  1997  /  112  p. / 11,50€

 Ceux qui tirent les � celles de la politique et 
de l´économie mondiales 
 COSTON (Henry) 
 Avec la reproduction des listes offi cielles des 
membres de la Trilatérale et de Bilderberg. 
Réf.   6069  /  1992  /  24  p. / 2,30€

 Les tra� quants de la misère paysanne 
 COSTON (Henry) 
 La situation lamentable de la plupart des agricul-
teurs français est le résultat d´une lutte insidieuse 
du Gros argent. 
Réf.   5872  /  1990  /  30  p. / 2,30€

 Non ! L´écologie n´est pas de gauche 
 COSTON (Henry) 
   Ces pages forment un guide sûr, tout en retraçant 
une petite histoire de l´écologie, de H. Ch. Gef-
froy à Lalonde et Waechter.  
Réf.   7394  /  1995  /  30  p. / 3,05€

 L´argent et la politique 
 COSTON (Henry) 
 H. Coston donne les noms des bailleurs de fonds 
et les montants reçus par chaque candidat député 
(élu ou battu), lors des élections de 1993. 
Réf.   6836  /  1994  /  152  p. / 11,50€

 Antoine de Rivarol et l´émigration de Coblence   Par Henry COSTON  
 Réimpression de l´ouvrage (sans nom d áuteur, attribué à Rivarol) paru en 1795 sous le titre : « Histoire 
secrète de Coblence dans la révolution des Français ».  
Réf.   7948  /  1996  /  88  p. / 9,15€

 Cinq portraits 
 Un dernier inédit du grand 
historien Jean de Viguerie.
Saint Benoît Labre et la sain-
teté au XVIIIe siècle ; Col-
bert et le clergé, la religion 
de Colbert ; Montesquieu, 
les Lumières et la Révolu-
tion ; André Chénier, poète 
d’un siècle sans poésie ; Mgr 
Cazaux (1897-1975), un com-
bat pour Dieu et pour l’école 
libre.   

Réf.   124406  /  2022  
 104  p. /  13,00€ 

 Jean de VIGUERIE  
 Madame de Tourzel
Gouvernante des enfants 
de Louis XVI 
   En partant de ses Mémoires 
et des Souvenirs de sa fi lle, 
Pauline de Béarn, Jacques 
Bernot trace un premier por-
trait de Madame de Tourzel. 
Ayant tout sacrifi é au roi, 
celle-ci apparaît, en défi ni-
tive, comme une ultime et 
digne incarnation de la no-
blesse de cour face à la socié-
té bourgeoise du XIXe siècle. 

Réf.   123957  /  2022  
 372  p. /  19,00€ 

 Jacques BERNOT 

3 €

3 €

3 €

0,50 €

0,50 €

1 €

2 €



 L´abbaye des e� raies 
 Jean-François BAZIN  
 Au plus profond d’une forêt de 
Bourgogne, une ancienne ab-
baye dresse ses murailles dans 
une solitude farouche. Là, deux 
hommes ont disparu, l’un en 
1943, l’autre en 1956... Réf.   37426  /  1977  

 224  p. / 14,00€

 Les émeraudes de Colombie 
 Jean DESTIEU 
   Une aventure passionnante et ro-
cambolesque.  
Réf.   94583  /  1976  /  224  p. / 14,00€

 La Capricieuse 
 Alain ARVEL 
Roman historique et maritime 
des premières années de la Res-
tauration. 
Réf.   94584  /  1976  /  224  p. / 14,00€

 L´héritier des Mers du Sud 
 Georges SCHONAUER 
   Le jeune John von Tensin, or-
phelin précoce, menacé par ceux 
qui voudraient lui voler son nom 
et sa fortune, doit s’exiler loin du 
domaine ancestral... 
Réf.   94579  /  1976  /  224  p. / 14,00€

 Mon ami Carlo 
 Gine VICTOR 
 « Les méfaits de la vanité et de 
la jalousie qui ronge le cœur et 
pousse au mal sont bien étudiés 
et poussés jusqu’à leur dernières 
conséquences » 
Réf.   94586  /  1976   /  224  p. / 14,00€

Soldes pour les enfants

 Le grand duel 
 Bruno SAINT HILL 
Suite de Tempête sur Nampilly.    
Réf.   94614  /  1979   /  224  p. / 14,00€

 Tempête sur Nampilly 
 Bruno SAINT HILL 
Un jeune garçon héritier du 
domaine. Il sera le seul à com-
prendre «ses» paysans révoltés 
contre le nouveau Maître. Fidélité 
à la terre, fi délité aux hommes, fi -
délité à un passé sont ses vertus.  
Réf.   94604  /  1978   /  224  p. / 14,00€ Le braconnier et l´enfant 

 Père Aimé ROCHE 
La franche amitié d’un bracon-
nier et d’un petit Parisien qui 
découvre la Margeride et ses tra-
ditions...
Réf.   94611  /  1978   /  224  p. / 14,00€ Le tome 3 est actuellement épuisé.
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Vous n’êtes pas encore abonné ?

Profitez 
d’une offre exceptionnelle ! 

77 € au lieu de 106 €
N’hésitez plus, Lectures Françaises 

a besoin de vous !

Lectures Françaises




